

战“疫”我们始终在一起

服务保障企业复工复产 市公安局再推 22 项便捷措施



3月11日,在平顶山火车站,武汉铁路公安处平顶山车站派出所志愿者服务队的民警帮助一位返岗务工人员搬运行李登上开往宁波的K1440次旅客列车。
本报记者 李英平 摄

看到渣土车抛撒 请拨打12328举报

□记者 王桂星

本报讯 昨天,市交通运输执法局传来消息,为确保交通运输安全畅通,即日起,全市交通运输执法部门将对货车超限超载、渣土车沿途抛撒两类交通违法行为进行重点查处。

据介绍,随着复工复产企业逐渐增多和高速公路免收通行费政策的实施,各类公路车流量逐步加大,货运车辆增加尤为明显,但是交通运输违法现象也有抬头迹象。根据交通运输现状,该局决定组织全市交通运输执法部门对以下两类交通违法行为进行重点打击:货运车辆超限超载,特别是超限超载货运车辆恶意闯岗、闯卡行为,将联合公安交警部门从重查处;渣土车未密闭覆盖、沿途抛撒行为。

市交通运输执法局副局长武东晓表示,交通运输安全畅通与公众密切相关,欢迎广大市民进行监督,广大市民发现交通运输违法行为后,请立即拨打交通运输监督服务电话12328进行举报,交通运输部门24小时受理市民举报。

□记者 赵志国

本报讯 昨天从市公安局传来消息,为切实做好疫情防控工作,有序推动我市企业复工复产,助力服务全市经济建设大局,市公安局在日前推出“平顶山市公安机关服务保障工业企业重点项目复工复产十项举措”的基础上,昨天再次推出服务保障企业复工复产22项便捷措施。

这22项便捷措施包括:

- 1.对复工复产人员集体乘车出行全程引导,加强与沿线地市公安局的沟通协调,确保出行安全畅通。
- 2.设置4个入市通行证办理点,对运输防疫物资、生产物资、居民生活物资的大型货车实行就近办理,随到随办。
 - (1)市公安局交通管理支队办理点(新华路市公安局交警支队一楼业务大厅),工作时间办理。
 - (2)东工人镇分局办理点(昆阳大道与平安大道交叉口执勤警亭),24小时办理。
 - (3)高新分局办理点(湛北路与开发路交叉口西200米高新分局交警巡防大队服务大厅),24小时办理。
 - (4)新城分局办理点(新城区福佑路中段新城分局交警巡防大队),24小时办理。
- 3.推行“河南快处快赔”APP线上快速处理事故。
- 4.建立交通管理服务信息发布机制,及时向社会发布道路交通管理服务有关信息。
- 5.对因疫情管控造成无法及时缴纳交通违法行为产生的滞纳金,依法审核予以减免。
- 6.在疫情防控期间,对确有驾车出行等生产生活需求,或者有疫情防控人员、物资运输等应急保障需求的逾期未检验机动车上路行驶行为,依法不予处罚。对因逾期

未检验导致机动车可能被注销的,统一延长注销期限。全市机动车检测机构采取电话预约检测,开通防疫车辆检测“绿色通道”。

- 7.企事业单位引进的各类人才,经审核符合“人才引进”户籍迁移相关要求的,1个工作日审批办结,特殊情况下不超过3个工作日。
- 8.对户口迁移、身份证到期等有时限要求的户政业务,因疫情防控未办结但已超过规定期限的,提供到期业务延期办理服务。
- 9.户籍在外省、外市、本市跨区域的群众,凭户口簿、身份证、居住证(临时暂住凭证)、驾驶证、护照等任一有效证件,在就近户籍室提供稳定就业、就学、居住证明材料,可申请办理身份证补领、换领业务。
- 10.提供临时身份证当日受理当日出证服务。
- 11.受理河南公安“互联网+”便民服务平台网上申报流动人口暂住登记业务。
- 12.对外地员工集中的企业,根据企业需求提供户政业务上门服务。
- 13.为需要办理出入境业务的复工复产企业开辟“绿色通道”,优先预约办理;为急需出国(境)的,加急办理证件,实行即受理、即审批、即上传。
- 14.对在平外国人停居留期限到期的,无须办理延期手续,自动顺延60日。对在平外国人因疫情防控原因造成逾期居留超过60日的,依法审核从轻、减轻或免于处罚。
- 15.对在平涉外企业、高校聘请的外籍员工,居留许可及签证办理实施容缺受理,实行即受理、即审批、即制证,1个工作日内完成。
- 16.通过“出入境信息一键通”为出入境人员提供疫情防控期间境内外出入境管理政策调整变化提醒服务。

17.对计算机信息系统等级保护备案,实行“不见面”审批,5个工作日内完成。

- 18.深挖彻查涉企黑恶犯罪,严厉打击故意毁坏公私财物、寻衅滋事、敲诈勒索、强迫交易等涉黑涉恶犯罪。
- 19.严厉打击涉企“盗抢骗”违法犯罪,重点打击盗窃、抢夺、抢劫企业公私财物等违法犯罪。对涉企电信网络诈骗案件实行专案专办,紧急止付冻结,快速查证落地,最大限度减少企业损失。
- 20.依法严厉打击借疫情囤积物资、哄抬物价等非法经营犯罪行为,重点打击针对复工复产企业实施的合同诈骗、挪用资金、职务侵占等经济犯罪,维护企业的合法权益。
- 21.对涉企犯罪案件准确适用宽严相济政策,加快案件办理进度,做好风险防控预案,避免因办案时机或方式把握不当影响企业正常生产秩序。
- 22.持续开展走访企业活动,实地征求复工复产企业实际经营困难和对公安机关的意见建议。

目前我市常住外国人216人 他们的身体及生活状态整体良好

□记者 赵志国

本报讯 昨天,从市公安局治安和出入境管理支队传来消息,疫情防控期间,全市出入境管理部门采取预约办证、开辟“绿色通道”、实行急事急办等具体服务措施,共为群众办理出国(境)证件340余人次,为187名因企业复工复产需要出国(境)的中国公民加急办证,接听回复群众咨询电话390个,充分满足当前复工复产和群众办证出行需求。

据介绍,目前,全市出入境接待大厅均已开放,出入境民警在加强自我防护和出入境窗口日常消毒防疫的同时,有序开展出入境证件受理工作:为复工复产企业开辟“绿色通道”、提供“直通车”服务;为急需出国(境)复工复产企业员工办证的实行即受理、即审批、即上传;为在平涉外企业、高校聘请的外籍员工等外国人

居留许可及签证办理的实行即受理、即审批、即制证。

疫情防控期间,出入境管理部门全面开展外国人情况摸排工作,做到底数清、情况明。据统计,目前我市常住外国人216人,临时出境58人,从中筛选出重点疫情国家人员共计40人,其中在平12人,这些外国人身体及生活状态整体良好。

据了解,疫情防控期间,出入境管理部门通过对外公布全市出入境受理点24小时预约咨询电话,随时解答企业、高校、学生出入境疑难问题。同时为外国人提供签证延期和停留居留办理咨询服务。出入境管理部门还通过微信、短信为广大出入境人员提供疫情防控期间境内外出入境管理政策调整变化提醒服务,及时告知有关国家和地区临时入境管制措施,以及我国口岸开放通行情况,方便了相关企业和出境人员合理安排行程。



公厕消杀

3月9日上午,在市区建设路体育村东侧公共厕所内,管理员全爱萍正认真擦抹洗手盆。全爱萍介绍,疫情期间公共厕所每天做到六次保洁防疫消杀,其中门把手、水龙头、垃圾箱、座椅等易接触位置,做到不间断消杀。

本报记者 张鹏 摄